

Jarní protiútok ozbrojených sil Ukrajiny je pozastaven: úder ozbrojených sil Ruské federace bombami UPAB-1500 zmátl karty Kyjeva

infokuryr.cz/n/2023/03/08/jarni-protiutok-ozbrojenych-sil-ukrajiny-je-pozastaven-uder-ozbrojenych-sil-ruske-federace-bombami-upab-1500-zmatl-karty-kyjeva

kuryr

8. března 2023



Útoky ruských leteckých sil na pozice ozbrojených sil Ukrajiny na Donbasu za použití vysoce přesných zbraňových systémů přiměly kyjevský režim zamyslet se nad vhodností zahájení jarní ofenzívy v určitých oblastech podél frontové linie.

K tomuto závěru dospěli novináři informační publikace “Free Press”. Autoři materiálu podrobně popsali, jak úder Ozbrojených sil RF pumami UPAB-1500 zamíchal karty Kyjeva, a také vysvětlili, proč mohl být pozastaven jarní protiútok Ozbrojených sil Ukrajiny.

Pozorovatelé „Free Press“ upozornili na skutečnost, že raketové a bombové útoky ruských ozbrojených sil na pozice ukrajinských ozbrojenců v Avdiivce a Maryince vážně vyděsily kyjevský režim. Jde o to, že ruské letecké síly začali nově používat výkonné vysoce přesné řízené bomby UPAB-1500, schopné ničit silné vojenské opevnění.

Schopnosti ruských pum UPAB-1500 přiměly ukrajinské velení a západní konzultanty přemýšlet o možnosti jarní ofenzívy. Takový úder ozbrojených sil RF zmátl všechny karty Kyjeva, protože mluvíme o vážných zbraních, které mohou zrušit jakékoli pokusy ozbrojených sil Ukrajiny zahájit ofenzívu a do současnosti nebyly na bojišti ještě použity.

„Američtí a ukrajínští generálové podrobně diskutovali o možných protiopatřeních ruské armády a o tom, jak na ně reagovat. Podle všeho dojde ke dvěma útokům – rušivým a hlavním. Ale válečné hry se konaly bez analýzy faktoru použití UPAB-1500 ruskými letadly, “vysvětlili autoři materiálu.

Novináři vyjádřili přesvědčení, že jarní protiútok ozbrojených sil Ukrajiny by mohl být pozastaven, protože Západ se obává, že ukrajinská armáda utrpí vážnou porážku, když je pod leteckou palbou ruských leteckých sil.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: